
AN
42%

BN
9%

EDNOS
30%

AN/BN
15%

BED
4%

Patientenkät 2013
Novum, Danderyd och Alingsås

Behandlingstid (mån)
Mandometerkliniken 

Median 4,8
Min 0,2
Max 30

Utdelade enkäter Svar %

NOVUM 89 68 76

DANDERYD 15 15 100

ALINGSÅS 20 13 65

Totalt 124 96 77

Svarsfrekvens Diagnosfördelning
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Hur fick Du kännedom om Mandometerkliniken och dess behandling? 
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Hur mådde Du då Du började i behandling vid Mandometerkliniken?
Hur mår Du idag? 
0 = Mycket dåligt, 10 = Mycket bra 
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Kroppsligt Psykiskt Socialt

Start behandling Nu



Fråga 5-13
0 = Mycket dåligt, 10 = Mycket bra
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Hur fungerar Mandometerbehandlingen

Hur insatt är Du i behandlingen

Information om resultat

Delaktighet i behandlingen

Bemötande tidigare ätstörningsvård

Bemötande vid Mando

Nöjd med tidigare ätstörningsvård

Nöjd med Mandometerbehandlingen

Mandometerbehandling jämfört med tidigare ätstörningsvård



Skulle Du rekommendera Mandometerklinikens behandlingsprogram till 
en vän/kompis med ätstörning?

Tycker Du att något saknas i behandlingen vid Mandometerkliniken?

Ja
92%

Vet ej
8%

Ja
21%

Nej
35%

Vet ej
44%



18 av 20 patienter som tyckte att det saknas något i behandlingen gav följande 

förslag:

Gruppbehandling och fler samtal hur kroppen fungerar (n=4)

Föreläsningar/samtal med friska patienter (n=3)

Psykologkontakt (n=3)

Fler aktiviteter både ute och inne (n=3)

Godare och mer aptitretande mat (n=2)

Fler soffor (n=2)

Delta i matlagning (n=1)

En ny modern Mandometer! (n=1)

Avslutningsvis säger en patient ” Ibland kan jag känna att det är lite för höga krav.  

Annars är jag helnöjd!”

Tycker Du att något saknas i behandlingen? Om ja, vad? 


